ご苦労様です。文化協会の水高です。
本来であれば、文化協会　武藤副会長がお話をするところですが、議会が有ることから文化協会の事務局次長である私がお話しさせていただきます。

[bookmark: _GoBack]あすから始まる文化祭の幕開けを飾る展示部門の搬入作業をこれから始めるわけですがどうぞ宜しくお願いします。

文化祭は、文化協会、市民講座、公民館サークル、島松公民館、そして一般公募の皆さんで実行委員会の形式を取り行います。
皆で創り上げる文化祭です。
限られたスペースや備品の中での展示作業となります。
各団体の思い通りにはならない部分が多々あると思われます。
くれぐれも譲り合いの精神で効果的な展示を心掛けてください。

これから作業に入るわけですが、多くの人が一斉に動くとどうしても気持ちが早ります。くれぐれも怪我や事故の無いよう落ち着いて作業をしてください。
　
最後に、ここに至るまで教育委員会の社会教育課では早い時期から準備をして頂き、今日も朝早くから社会教育課総出でパネルの搬入や準備をしていただいています。ありがとうございます。
明日から始まる展示発表、19日20日と舞台発表、そして菊花展、公民館まつりと文化の日まで社会教育文化担当の方においては長丁場になります。宜しくお願いいたします。

　それでは、文化担当主査の吉川主査から作業について説明がありあす。宜しくお願いいたします。
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ご 苦労 様 で す 。 文化協会 の 水高 で す 。   本来 で あ れ ば、 文化協 会   武藤 副会長 が お 話 を す る と こ ろ で す が、 議会 が 有 る こ と か ら 文化協会 の 事務局 次長 であ る 私 が お 話 し さ せ てい た だ き ま す。     あ す か ら 始 ま る 文化祭 の 幕開 け を 飾 る 展示部門 の 搬入 作業 を こ れ か ら 始 め る わ け で す が どう ぞ 宜 し く お 願 い し ま す。     文化祭 は 、 文化 協会、 市民講座、 公民館 サークル、 島松 公民館、 そ し て 一般公募 の 皆 さ ん で 実行 委員会 の 形式 を 取 り 行 い ま す。   皆 で 創り上 げ る 文化祭 で す 。   限 ら れ た スペース や 備品 の 中 で の 展示 作業 と な り ま す。   各団体 の 思 い 通 り に は な ら ない 部分 が 多々 あ る と 思 わ れ ま す 。   く れ ぐ れ も 譲り合 い の 精神 で 効果的 な 展示 を 心掛 け て く だ さい。     こ れ か ら 作業 に 入 る わ け で す が、 多 く の 人 が 一斉 に 動 く と どう し て も 気持 ち が 早 り ま す 。 く れ ぐ れ も 怪我 や 事故 の 無いよう 落ち着 い て 作業 を し て く だ さい。       最後 に 、 こ こ に 至 る ま で 教育委員会 の 社会教育 課 で は 早 い 時期 か ら 準備 を し て 頂 き 、 今日 も 朝早 く か ら 社会教育課 総出 で パネル の 搬入 や 準備 を し てい た だい てい ま す。あ り が とう ご ざい ま す。   明日 か ら 始 ま る 展示 発表、 19 日 20 日 と 舞台 発表、 そ し て 菊 花 展、 公民館 ま つ り と 文化 の 日 ま で 社会教育 文化 担当 の 方 に おい て は 長丁場 に な り ま す 。 宜 し く お 願 い い た し ま す。       そ れ で は、 文化担当 主査 の 吉川 主査 か ら 作業 に つい て 説明 が あ りあ す。 宜 し く お 願 い い た し ま す。        

